

三家馆村的“红六月”

文/图 秦叶卿

红色六月，盛夏似火，开启六月的不仅是夏天的炎热，更是永定区三家馆乡三家馆村的党建热潮。

为纪念中国共产党成立98周年，七一前后，市教育局驻三家馆村帮扶工作组带领村党总支开展了系列党日活动，激励广大党员务实担当、合力拼搏，在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上走前头、作表率，服务当前中心工作，为三家馆村的乡村振兴做不懈努力。

6月20日，工作组带领村“两委”走访慰问了家庭困难的老党员。每到一处，工作组员都和党员们促膝而谈，叙家事、拉家常，询问老党员的家庭、生活和身体状况，送上党组织的关心和温暖。

6月27日，工作组协同村“两委”采取分时段的方式，主持召开全村三个支部的党员大会。会上，党员们学习了《习近平扶贫论述》，并回顾总结了今年以来村里的扶贫攻坚工作。随后还进行了党员纳新程序，刘光辉等3名同志光荣的加入了中国共产党。

6月28日，工作组特地邀请桑植县合群村党支部书记钟白玉给全村党员讲授“党风建设、产业发展”专题党课。钟书记和党员们共同回顾了党的光辉历程，勉励他们继续发扬党的优良传统，在脱贫攻坚、乡村振兴实践中发挥表率作用、作出新的贡献。随后，工作组组织全村党员参观了中国工农红军第二方面军长征出发地纪念馆。活动中，一行人为革命烈士敬献花圈，全体党员重温入党誓词，回顾革命历史，党员们提前过了一个有意义的政治生日。

今年以来，三家馆村全体党员在村党总支和驻村帮扶工作组的带领下，竭尽全力为贫困群众办实事、解难题、做好事，充分发挥了共产党员的先锋模范作用，彰显了新时代基层党员的良好形象。

党员们重温入党誓词。

工作组慰问困难老党员。

工作组和村“两委”召开党员大会。



党员们在红军第二方面军长征出发地纪念馆前留影。



党员们上党课。



党员们参观红军第二方面军长征出发地纪念馆。

暑期实践忙

进入暑期，各地学生纷纷参加形式多样的社会实践活动，度过一个充实的假期。
新华社发 郝群英 摄



7月2日，扬州大学广陵学院大学生志愿者为宝应县子婴河社区留守儿童讲解救生衣的使用方法。



7月2日，在河北省邯郸市图书馆，参加“我当小图书管理员”社会实践活动的学生在整理图书。



7月2日，河北传媒学院的学生在河北遵化市新店子镇沙石峪村葡萄园里采访拍照。



7月2日，安徽省铜陵市大通镇中心学校学生在暑期社会实践中参观大通小磨麻油制作过程。